

# 麗跑手挑戰絲路

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）曾獲得世界四大極地馬拉松賽總冠軍、台灣著名長跑選手林義傑所率領的「擁抱絲路」探索家團隊，早前到達伊朗；昨天傳出林義傑及其他兩名好手遭人落毒，其中一名中國跑手白斌情況嚴重，仍然留醫。林義傑懷疑是一名伊朗籍司機不滿被解僱，在水中落毒報復；不過其後有消息指林義傑及隊友可能是食物中毒，而非被毒害。

國際長跑好手組成「擁抱絲路」長跑團隊，從今年4月20日起，計劃用150天，橫越近1萬公里古代絲綢之路，隊伍從土耳其出發，經伊朗、土庫曼、烏茲別克、哈薩克到陝西西安。目前團隊在伊朗，活動的共同發起人之一林義傑及2名隊友遭人以俗稱「迷姦藥」的FM2下毒；FM2是一種安眠鎮靜劑，但藥效是普通安眠藥的十倍，過量服用會頭暈、失去活動能力，嚴重的會休克、心臟衰竭。

司機報復或食物中毒？

據知在送院時，白斌情況最嚴重，送院時

雙眼反白，要由醫護人員抱上床；林義傑亦要人攜扶，他送院時神志不清、胡言亂語，洗胃之後有好轉，但仍然想着跑步。

林義傑在接受台灣媒體訪問時說，他們在當地僱用的司機開車超速，速度甚至達到180公里，簡直像要殺人，因此他們將這名司機開除，他們懷疑這起事件可能與這名司機有關；因為絲路團隊與隨團記者的膳食是一樣的，唯一不同的是飲用水，因為跑手要補充不少水份，還特別在水中加入高蛋白質維持體力，故林義傑懷疑飲用水被人落毒。

■台灣著名長跑選手林義傑。法新社

# 遭毒害



■隊員王濛（紅衫者）為隊友添酒。網上圖片



■王春露（前）指隊員將返昆明重投訓練。資料圖片

# 短道速滑隊員群毆受傷

## 麗江古鎮過端午 保安清場起衝突

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）中國短道速滑隊長王濛7日凌晨在微博爆料稱「中國短道速滑隊集體被揍！」引起廣泛關注。事後，領隊王春露表示，短道隊6日晚在雲南麗江與當地保安發生衝突，部分隊員受皮外傷，現已無大礙。據麗江市公安局稱，已經開始調查此事。



■隊員與保安發生爭執。網上圖片



■短道速滑隊員受傷入院。網上圖片

休息，等待返回昆明訓練基地盡快投入正常的訓練。」

王春露最後特別提到，「經過警方的調解之後，對方承認了錯誤，也已經向我們賠禮道歉。」另外，國家體育總局冬季運動管理中心短道速滑部主任于海燕7日表示，中心已經知曉中國短道速滑隊在雲南麗江發生衝突一事，受傷隊員多為皮外傷，在事情發生後，中心向隊伍進行了初步了解，並要求隊伍向中心寫一份詳細的材料，以便對整個事件有更清楚的了解。同時，也會配合當地公安部門處理後續的事宜。」

# 國乒公佈 奧運單打人選

■王皓貴為男單世界第1。 資料圖片



香港文匯報訊（記者 梁啟剛）7日消息，中國乒乓球队公佈了倫敦奧運會男女單打的參賽人選，中國男隊由王皓和張繼科入圍，女隊則是李曉霞與郭焱。

乒羽中心主任劉鳳巖介紹，「根據國際奧委會和國際乒聯的規定，國際乒聯根據6月1日的最新排名，公佈了28位倫敦奧運會乒乓球單打名額，有4名中國乒協運動員在此名單中，這4人分別是王皓世界排名第1，張繼科世界排名第3；女子方面，李曉霞世界排名第1，郭焱世界排名第2。」

### 最終參賽名單 明年5月提交

「根據總局要求，和我們中心選拔辦法，經隊委會研

究，報總局批准，中國乒協確認這4名運動員獲得2012年奧運會參賽資格。根據國際奧委會和國際乒聯的規定，這4人到

明年奧運會預選賽之前，如果有特殊情況，各協會還有機會和權利進行換人。」劉鳳巖最後表示。

男隊主教練劉國梁表示，明年5月10日前提交的名單才是奧運會最終參賽名單，「張繼科這段時間從成績上來說不錯，他奪取世乒賽男單冠軍這個氣，可能會支撐他3個月到半年，但是後面能不能始終站在這個高度，甚至拿下奧運會，還要看他接下來的努力。王皓比較正常，兵超發揮也不錯，這麼多年他已經習慣世乒賽回來打聯賽這個節奏。」

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）8日19時30分，國足將在貴陽同來訪的朝鮮隊展開熱身。鑑於朝鮮隊強陣出擊，除有「人民朗尼」之稱的鄭大世因傷缺陣外，其他南非世界盃班底主力將傾巢而出，這對於國足來說，無疑將是個極大的鍛煉良機。考慮到亞洲盃後，「高家軍」始終保持不錯的勢頭，面對朝鮮時有望延續這種發揮；以練兵為主的國足，也存在繼續輪換的可能。

### 國奧0:0和沙特

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）國奧隊6日晚在上海虹口足球場與沙特國奧隊進行了一場熱身賽，結果雙方以0:0握手言和。加上3日晚在上海以1:2不敵朝鮮國奧隊，國奧隊連日來兩場熱身賽均無勝績。本場比賽是國奧隊迎來本月19日對陣阿曼隊的倫敦奧運會亞洲區外圍賽之前的最後一場熱身賽。

### 足壇快報

#### 國足今友賽朝鮮

後一場熱身賽。

#### 國青土倫盃出局

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）7日，2011土倫盃小組賽展開末輪較量，國青同墨西哥隊交鋒。國青隊以1:2遭墨西哥逆轉，以3戰全敗的戰績小組墊底出局。第7分鐘裴帥為國青攻入本屆比賽的首球（見圖右），半場結束前伊薩索拉憑借12碼將比分追平，第64分鐘雷耶斯為墨西哥攻入逆轉球。

### 「鳥巢」續辦意超盃

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）一度傳得沸沸揚揚的「鳥巢版」意大利超級盃將遷回米蘭舉辦的傳聞，6日塵埃落定。意大利足球職業聯盟6日向主辦這項賽事的中方組委會，發來確認比賽仍將如期在北京舉辦的確認函，AC米蘭和國際米蘭8月6日將在「鳥巢」爭奪今年的意大利超級盃。

承辦賽事的北京合力萬盛國際體育發展有限公司董事長王輝6日晚表示，「好事多磨，目前這項賽事的各項籌備工作仍在按計劃有序進行之中。意大利職業足球聯盟、兩家球會官員和代表9日將飛抵北京，就酒店住宿、交通、場地等方面進行最後的考察。中方已做好了接待準備。」

### 中華拾錦

#### 林志傑退出東亞賽

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）中華台北男籃領軍人物林志傑，由於奶奶突然去世而退出東亞男籃錦標賽。林志傑的缺陣對於台北男籃來說是一個不小的打擊。上賽季，「野獸」在CBA場均出戰35分鐘，砍下15.5分，是球隊最為穩定的得分點之一。另外，在6日於山西清徐舉行的中國隊與古巴隊第二場對抗賽中，中國女籃以68:65險勝古巴女籃，取得對抗賽的第二場勝利。



甜美「娜姐」

儘管法國網球公開賽上「封后」的中國金花李娜光芒耀眼，但賽場下的「娜姐」卻是甜美可愛，昨日網絡上流傳出她一組夏日清涼寫真。而另一金花彭帥世界排名首次躋身前20名行列。

